

západní přilby pro jízdu na koni, zkušební jízda hemlet,
AU-H05

NEW ARRIVAL CE EN1384 APPROVAL HORSE RIDING PROTECTION HELMET



CE Certificate

Size: S/M;M/L;L/XL

Weight: 550g

Model Show



Popis západní přilby pro jízdu na koni:

- Elegantní design: Tento design je velmi, jízda na koni, lidé nosí více cool.
- Vysoce kvalitní eco přátelské ABS shell technologií vstřikování.
- Vysoká hustota EPS materiál je dovezené z Ameriky,
- Doplňky-helma: nastavitelný řemínek s rychloupínací přezkou; Úprava zadní zámek; Super pohodlné podložky;
- Certifikace: CE EN1384 VG1 Certifikováno pro ochranu při nárazu.

Specifikation západní přilby pro jízdu na koni:

Model Ne.	AU-H05 západní přilby pro jízdu na koni
Materiál	ABS Shell + S vysokou hustotou EPS, vynikající odpor na dopad a šok absorpce výkon
Povrchové vady	Proti poškrábání Matte Malování (pevné Barva/double Barva)
Certifikace	CE EN1384 & VG1 01.040 2014-12
Velikost/Head obvodu	S(50-56cm); M(55-59cm); L(58-61cm)
Hmotnost	Váha: S(420±50g),M(450±50g),L(540±50g)
Obložení	Vyměnitelný a omyvatelné obložení
Barva	PANTONE
Ukázka čas	3-7 pracovní den
MOQ	200 PCS
Balení detail	Vnitřní balení: v hadřík pytel a v krabice Vnější balení: 9 ks/karton Kartonu Velikost: 67 * 31,5 * 52.5 CM

Detail fotky Přilby pro západní přilby pro jízdu na koni:

























Packaging information:

Počet položek na kartonu: 9 ks/karton

Rozměry balení: Karton velikost: 67 * 31,5 * 52.5 CM

Brutto hmotnost: 4.50 kg

Typ balíčku: 1ks/PP pytel wth paleta barev, 9 ks na hnědý KARTON

Znalost obvodu hlavy západní přilby pro jízdu na koni:

Evropská hlavice:

Ovál ve tvaru helmy je určen pro jezdce hlavu s rozměrem, který je značně přizpůsobit pro Evropany.

Obecné hlavice:

Generické makety hlavy přilba je určena pro jezdce hlavu s rozměrem, který je nepatrně delší přední zadní než jeho měření na sebe.

Asijské hlavice:

A kulaté ve tvaru helmy je určen pro jezdce hlavu s rozměrem, který je condierably vhodný pro Asijce.



Naše testovací laboratoře:

I když jsme za všechny potřebné prvky pro zvýšení karoserie v designu, ale stále používáme profesionální zařízení kontrolovat všechny aspekty našeho produktu! Naše pokročilé interní testovací laboratoř byla postavena podle EN1078, EN397, EN12492, EN1384, VG1 CPSC, požadavky na zkoušky atd. Před naší hromadné výroby nebo ji odeslat zkušební organizace třetí strany, kontrolovat kvalitu sami a zkontrolujte, zda jsou kvalifikovaní!



Certifikace:

Níže je náš certifikát: máme ISO9001, dopisy patent, CE dokumenty, a máme vlastní laboratoř, aby jistě každý náš výrobek může splnit požadavky na zkoušení



Jezdecké helmy výrobní postup je jako níže:

Hedvábná plocha → PC blistr obrábění → Výroba PC blistr → Oříznutí vykopali díru → EPS suroviny podle rozdílné hustoty → EPS-plíseň obrábění → helmu v plíseň dílna → v formovací stroje → plíseň obrábění → plíseň produkují proces → polotovar v mold helma → VKJ inspekce → přilba, broušení → Vnitřní výplň produkce → vstřikováním plastů dílna → montážní linka → v popisování → balení → sklad → nainstalovaných čítačů.



Proč si vybrat nás?

---Existuje několik výhod :

Kvalita: s prvotřídní produkty a systém managementu jakosti přísné

OEM a ODM: můžeme poskytnout OEM a ODM služby pro zákazníky

R & D tým: S tým profesionálních a silný technický rozvoj

Cena: Máme vlastní produkce výrobní čára, snížit cenu na minimum

Patent: Neustále vám představíme produkty patentovanou technologií

Služby: Perfektní servis, takže spokojenost



QUALITY

With strict quality management system and first-class products



OEM&ODM

We can provide OEM and ODM service for customers



R&D TEAM

With professional and strong technical development team



PRICE

We have our own production line, to reduce the price to a minimum



PATENT

We constantly introduce patented technology products



SERVICE

Perfect after-sales service, so customer satisfaction

Expresní dodání:

Internatioanl expresní, letecké nákladní dopravy a námořní dopravy jsou všechny dobře zařídi zde! Můžete vybrat všechny možné přepravy, které chcete a budeme se snažit pomoci vám! Už vybudovali jsme dlouhodobý vztah s různými rejdařstvími a přepravce, veškeré naše úsilí cílem poskytnout vám nejlepší lodní zkušenosti! Vyberte si nás, to bude snadné udržet přílby bezpečné po celou dobu!

PAYMENT

- We accept T/T ,Western Union or Paypal before production
- If buyers have any problems about payment , please contact us ASAP



SHIPPING

- 3-15 working days since payment receipt (based on actual quantity)
- Tracking No. will be sent to you after delivery . And you will get every important shipping status by email.

